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1. FEEDBACK  FROM STUDENTS 

 

 

Gender 

166 responses 

 
 

Category 

 

 

30%

70%

Male

Female

50%

16%

28%

6%

ST

SC

OBC

GEN



1.Curricum and syllabus of the Courses: 

 

 

 
 

2.Extent of syllabus covered in the class 

 

 
 

3.Courses delivery by faculty members in the class  

 
 

4.Usage of teaching aids and ICT in the class 

 

35%

50%

10%
5%

Very Good

Good

Average

Poor

27%

46%

24%

3%
85 to 100%

71 to 84%

51 to 70%

Below 50%

36%

53%

9%2%
Very Good

Good

Average

Poor



 
 

5.Fairness in the assessment process 

 

 

 
 

6. Opportunities available in the college for best practices/other activities 

 

 

 
 

7.Opportunities available in the college for students to participate in internship, field visits 

etc. 

 

28%

55%

12%
5% Very Good

Good

Average

Poor

31%

55%

11%3%
Very Good

Good

Average

Poor

37%

46%

14%
3% Very Good

Good

Average

Poor



 
 

8. Opportunities for out of class room learning e.g. Guest lectures, Seminars, Workshop 

value aided programs, Conferences, competitions etc. 

 

 
 

9.Clarity of concepts by teachers in the classroom 

 
 

 

10.Curriculum and syllabus Courses 

37%

45%

13%
5%

Very Good

Good

Average

Poor

36%

51%

11%2%
Very Good

Good

Average

Poor

43%

48%

8%1%
Very Good

Good

Average

Poor



 
 

11.Lecture delivery by faculty members in the class 

 

 
 

12.Teacher’s communication skill 

 

 
 

13.Is teacher able to develop develop interest in teaching process 

 

33%

56%

9%2%
Very Good

Good

Average

Poor

36%

51%

11%2%
Very Good

Good

Average

Poor

51%
41%

6%2%
Very Good

Good

Average

Poor



 
 

14.Teachers are regular to come in class on time 

 

 
 

15. Are you satisfied with the teacher’s behavior 

 

 
16. Teachers are able to Solve your subject related queries 

 

33%

50%

16%
1%

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

52%

19%

23%

6%
Punctual

often punctual

Sometimes Punctual

Rarely Punctual

48%

43%

6%3%
Fully Satisfied

Satisfied

Partly Satisfied

Unsatisfied



 
 

17. Teachers are cooperative and helpful 

 

 
 

18. Teachers motivate the student for participation in other curricular activities 

 

 
19.Teachers encourage the students for classroom activities 

 

73%

19%

5%3% Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

71%

22%

5%2%
Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

77%

15%

6%2%
Always

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely



 
 

20. Teachers are able to relate the syllabus with real life/ Social circle 

 

 
 

21. Are you satisfied with the teacher’s knowledge 

 

 
 

22.Are you satisfied with the college’s infrastructure and environment: 

 

67%

22%

7%4%
Always

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

29%

57%

13%1%
Significantly

very well

Moderately

Marginally

50%
43%

6%1%
Fully Satisfied

Satisfied

Partly Satisfied

Unsatisfied



 
 

23. Availability of additional resources like Library 

 

 
 

24.Overall Learning Experience 

 

 
 

 

 

41%

48%

8%3%
Fully Satisfied

Satisfied

Partly Satisfied

Unsatisfied

71%

27%

2%

Available

Some resources available

Not available

35%

56%

8%1%
Very Good

Good

Average

Poor



2.FEEDBACK  FROM TEACHERS 

 

1. Environment of Department/Class: Furniture/Ventilation/Arrangement of Light:                             

 

 
 

2. Behavior of Head of Department & other staff : Principal/Head of the 

Department/Teaching Staff/Non-Teaching staff 

 

 
3. Basic Amenities : *Sitting arrangement /Curriculum/Library/Toiletries/Drinking 

Water/Canteen

 
 

65%

35%
Good

Excellent

Average

Poor

52%
48%

Good

Excellent

Average

Poor

57%30%

13%
Good

Excellent

Average

Poor



4. Exchange of Information by Department : Head of the Department / Faculty Members 

 

 
 

5. Staff is appropriately represented in the Governing Body : 

 

 
 

6. Students are disciplined and respect the Staff members: 

 

 
7. Computer facilities are made available for ICT based teaching to the teachers: 

 

70%

30%
Good

Excellent

Average

Poor

100%

Yes

No

100%

Yes

No



 
 

8. Satisfied with the work distributions provided by head/principal/governing body: 

 

 
 

9. The environment in the College is conductive to teaching & research : 

 

 
10. The College provides adequate opportunities & support to faculty members for 

upgrading their skills & qualifications 

 

18%

78%

4%
Strongly Agree

Agree

Neither Agree nor Disagree

Disagree

35%

65%

Strongly Agree

Agree

Neither Agree nor Disagree

Disagree

31%

65%

4%

Strongly Agree

Agree

Neither Agree nor Disagree

Disagree



 
 

 

 

3. FEEDBACK  FROM ALUMNI 

 

Category : 

22%

78%

Strongly Agree

Agree

Neither Agree nor Disagree

Disagree

40%

60%

Gender :
10 responses 

Male Female

40%

30%

30% ST

SC

OBC

GEN



 

1.Experience of having studied in this college. 

 

2. There existed cordial relation relation between the staff and students. 

 

 

3. The institution helped me to fulfill my ambition of becoming a successful 

 

 

 

 

70%

30%
Good

Excellent

Average

Poor

To a great extent
100%

To a great extent Moderate Some what Very little

60%

40%
Very helpful

Helpful

Some what helpful

Not helpful at all



4. The Course helped me in improving my professional competency. 

 

 

5. The internal assessment of this college is balanced and objective. 

 

 

6. The library facilities are adequate. 

 

 

 

 

50%

30%

10%
10%

Very helpful Helpful Some what helpful Not helpful at all

80%

20% Always

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

70%

20%

10%
Good

Excellent

Average

Poor



 

7. The teachers devoted extra time to render guidance. 

 

 

8. Teacher adopted several innovative practices while teaching. 

 

 

9. The infrastructure facilities were adequate. 

 

 

 

70%

30%
Always

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

60%
30%

10% Always

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

50%50%

To a great extent

Moderate

Some what

Very little



 

10. The educational tour proved to be informative. 

 

 

11. There was ample opportunity to take part in extra-curricular activities. 

 

 

 

12. There are adequate facilities for physical training and games. 

 

 

20%

80%

Significantly

Very well

Moderately

Marginally

70%

30%

0%
Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

60%
30%

10% Good

Excellent

Average

Poor



 

13. Discipline was properly maintained in the college campus. 

 

 

14. I cherished glorious moments of my life in the college. 

 

 

 

 

 

90%

10% Always

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

70%

30%
Always

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely


